KESIR PROBLEMLERI 2. SINIF

Gizem 5 butun pizzanin 7

ceyregini yedi. Geriye kac ceyrek

pizza kaldi?
— ~
Arzunun 7 ceyrek karpuzu vard.
Arzunun 4 bitin karpuzu olmasi
icin kac ceyrek karpuza ihtiyac
vardir?
- y,
- N
Annem, 8 buttin ekmekten 6
yarim, 4 ceyrek tost hazirlad..
Geriye kag ekmek kaldi?
o Y. \-
N
3 duzine silginin ceyregi kag
silgi eder?
- J .
- N
2 deste portakalin 10 yarimini
yedik. Buna gére geriye kac
yarim portakal kalmistir?
o Y. \-
- ~
Benim yasim annemin yasinin
ceyregi kadardir. Annem 36
yasinda olduguna gére ikimizin
yas toplami kactir?
- J
/ ~
Cebimdeki 18 liranin yarisi ile
seker aldim. Babam 28 lira
verdigine gére simdi kag liram
\oldu? )
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KESIR PROBLEMLERI 2. SINIF

Ceyrek kilogrami 8 lira olan
biberin 2 kilogrami kag liradir?

/Ozon 30 findigin ilk giin 16
tanesini yedi. lkinci gun, ilk gin
yedigi findigin ceyregi kadar findik
yedi. Ozan'n ka¢ findigi kaldi?

N

J

/Dedemin 90 lirasi vard.. Dedem,\

yarim kilosu 12 lira olan

elmadan bir kilo aldi. Geriye kag

\lir‘OSI kaldi?

Masada 8 yarim, 12 ceyrek

karpuz var. Masada kag

bGtln karpuz var?

fazlasinin 18 eksigi kagtir?

N
{Cegregi 8 olan saynin 23
p

10 kavunun 4 yarim 8
ceyregini yedik. Geriye kag

yarim kavun kaldi?

. /

/40 misketi 4 arkadasimla

paylastk. Bana dusen misketin

ceyregini kaybettim. Geriye kag

\misketim kaldi? )
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